

四季冰雪 快乐相伴

首届中原伏牛山夏日冰雪旅游节拉开帷幕



7月16日,以“四季冰雪、快乐相伴”为主题的2010年首届中原伏牛山夏日冰雪旅游节在洛阳伏牛山滑雪度假乐园正式拉开帷幕。

本报记者 褚全兴 文/图

洛阳伏牛山滑雪度假乐园董事长李松林告诉记者,本次旅游节由河南省旅游局、洛阳市人民政府主办,洛阳市旅游局、栾川县人民政府承办,洛阳伏牛山滑雪度假乐园、老君山景区协办。“活动将一直持续到10月16日。在旅游节举办期间,我们将陆续推出暴风雪实景演出、滑雪滑冰表演、高山暗河漂流体验、冰雕冰灯展

在中原伏牛山夏日冰雪旅游节开幕式后,景区还向外界正式宣布,伏牛山滑雪乐园暗河漂流项目经过一段时间的试运营后,正式推向市场。

李松林说:“伏牛山滑雪乐园暗河漂流是全国唯一的一处高海拔、大落差、穿越幽洞的暗河

拓展休闲旅游 展现栾川山水

示、高山观光休闲、夏日冰雪篝火狂欢等系列活

动,进一步拓展山地休闲旅游市场,推动我省旅游业健康发展。”

高山暗河漂流 800米曲径通幽

漂流,它以‘水急、石怪、林奇、山秀、洞幽、环境优雅、空气清新’七大特色并举,被称为‘国内第一暗河漂流!’”

据介绍,景区今年斥资650万元建成的高山暗河漂流项目,全长1.5公里,落差21米,由古洞探幽、满天星斗、电闪雷鸣、时光隧道四大

六要素已成形配套。

“在未来几年,世界上四大绅士运动骑马、斯诺克、滑雪、高尔夫,除骑马外,其余三种运动都能在伏牛山滑雪场看到。我们要把伏牛山滑雪度假乐园打造成栾川山水的一个强力品牌。”在谈到景区未来发展时,李松林说。

景观带组合而成。水路穿暗涵、越山谷、过平湖,九曲连环,溪涧飞流。暗涵内遍布千姿百态的钟乳石,色彩艳丽,摄人心魄;下险滩,飞跃激浪,有惊无险;过平湖,追波逐浪,听鸟观鱼;乘坐橡皮船,时而俯冲而下,时而轻舟荡漾,刺激与悠闲相融,时尚与动感并存。

商丘旅游走进世博

7月17日,由国家文化部中华文化促进会主办,河南省商丘市旅游局等单位协办,中国旅游协会旅游景区分会支持的“2010中国旅游文化国际推广大会”在上海世博会世博村举行。大会特邀地市代表、商丘市旅游局局长侯卫星作《商丘:中国旅游和景区文化发祥地》的主题演讲。会间,中华文化促进会授予商丘市“中国文化旅游最具投资价值城市”称号。

此次大会是上海世博会期间的重大活动之一,主题是“交流、合作、推广”,旨在借助世博会的机遇,借台唱戏,促进中外旅游文化交流,加强中外旅游文化合作、推广中国旅游文化品牌,用世界眼光发展中国旅游文化产业。大会得到了国家文化部、国家旅游局、上海世博局及各级政府文化、旅游主管部门的支持。

常量

大唐芙蓉园路演再获郑州市民好评

7月17日、18日,大唐芙蓉园路演团队一行10余人分别在宝龙时代广场和欧凯龙家居(金水路店)广场,向省市市民奉献了歌曲、舞蹈等十几个精彩节目。活动现场气氛热烈,而主办方举行的抽奖活动把现场气氛推向了一个高潮,获得奖品的观众自然喜不胜收,没得奖的观众也纷纷说能免费看到这么精彩的演出,不得奖也值。

据了解,大唐芙蓉园,是中国第一个全方位展示盛唐风貌的大型皇家园林式文化主题公园。早在历史上,芙蓉园就是久负盛名的皇家御苑。今天的大唐芙蓉园建于原唐代芙蓉园遗址上,以“走进历史、感受人文、体验生活”为背景,展示了大唐盛世的灿烂文明。

箫荔

康百万庄园葡萄节24日开幕

七月,又到葡萄成熟时。第五届“康百万庄园葡萄节”,目前各项筹备工作正在紧锣密鼓地进行当中,7月24日将盛大开幕。届时,百年葡萄采摘权竞拍、百年葡萄品鉴、百年葡萄鉴评、葡萄知识竞赛、吃葡萄比赛、凭门票抽奖等诸多精彩节目将同时上演。康百万庄园负责人告诉记者,园区现存的两棵葡萄树,均植于清朝乾隆年间,距今已有近300年的历史,一似

龙,一似凤,被称为“龙凤呈祥”。两棵葡萄树是新疆品种,虽历经数百年沧桑,但依然长势良好,每年都会结出累累硕果,吸引了八方游客。7月24日至8月1日康百万庄园葡萄节期间,景区还将对所有游客执行门票七折的优惠。同时,凭高考准考证还可免费畅游康百万庄园与杜甫陵园。

本报记者 刘书芝 通讯员 康磊 王晓磊

常量

第五届画眉谷泼水节激情开泼

狂欢的泼水时刻,奔放的民族舞蹈,神秘的佛取圣水,激情的水上大战……7月18日,第五届画眉谷泼水节激情开泼。据了解,泼水节将持续到8月8日,游客们可以在钟灵毓秀、山清水秀的画眉谷天然池潭中尽享泼水祈福的快乐。同时,每周六晚都可以观看到绚烂的烟花、热情奔放的歌舞和激情的篝火狂欢表演等多项主题系列活动。

画眉谷景区水资源丰富,湖湖相接,瀑瀑相连,沿路拾级而上,一路水景不断,或溪或潭,或湖或瀑,或动或静,或急或缓,或柔或纵,有青有白,姿态各异,形成了独特的“水景秀中原”景观。与以往不同的是,



画眉谷今年将作为万人相亲大会的巡回会场,借助泼水节活动,将以全新的面貌示人,打造“浪漫谷”、“快乐谷”品牌。

本报记者 刘箫荔

南召白河漂流节 引来千人漂流团

7月17日,雨后初晴的白河沿岸,阳光普照,柳绿鸟鸣。近2000人漂流团队的到来,让当天举行的南召白河漂流节多了几分喜庆的气氛。

景区副总经理刘俐君,说话间难掩心中的喜悦:“这个大团是河南户外联盟带过来的。游客中不仅有来自全省各地的,更有来自山东、山西、陕西、湖北、安徽等省市的户外机构成员。”

说起选择白河漂流作为河南户外联盟今年漂流目的地的原因,联盟陈总先给白河漂流做起了宣传:“我们考察了很多地方,最后发现,位于伏牛山南麓的这个白河漂流,全程达10公里,急缓交错、深浅不一,非常适合6~60岁不同的人进行漂流。特别是今年,景区在河道5公里处最新打造的百米宽‘水帘’,更能让漂流者感觉不一样的漂流水系。”

刘书芝

重渡沟双喜临门



7月17日,国家中部旅游人才培训基地在重渡沟水景大酒店揭牌,并举行盛大的酒店开业庆典剪彩仪式。

重渡沟水景大酒店把重渡沟原生态文

化与现代文明融为一体,把旅游产品转型与旅游文化、餐饮文化集于一身,投资1.68亿元,是目前河南省旅游景区唯一一家五星级大酒店。

省旅游局在重渡沟水景大酒店挂牌建立国家中部旅游人才培训基地,是对重渡沟风景区开发建设、管理水平、服务质量的肯定,是重渡沟风景区开发建设史上的又一里程碑,同时也是重渡沟风景区开发建设的一个新标志,对提升重渡沟风景区在全国的知名度、美誉度必将产生深远的影响。举办这次盛大庆典活动,目的只有一个,就是借势更好地宣传和推介重渡沟。

郭永军

神农架邀市民去纳凉

当下的高温,使避暑成为本季旅游的主题词。上周,有着“避暑行宫”美誉的湖北神农架也来到省会郑州,以其独特的避暑资源,伴着大幅优惠及减免费用,吸引河南游客前往“纳凉”。

优惠提示:今年7月14日-9月10日,到神农架旅游,入区度假一周以上,可购买神农架景区月票(每人150元)、神农顶景区换乘月票(每人90元),畅游神农架各大

景区。自驾、自助前往神农架,也可享受优惠。教师、大学生、2010年中高考学生一律实行半价。

据介绍,神农架是湖北乃至华中地区自然生态保存最为完好的地区之一,森林覆盖率达88%。盛夏时节,神农架最高气温仅20余摄氏度,低温10余摄氏度,宛如一个巨大的天然空调。

本报记者 刘书芝 刘娜

大陆居民经“小三通”赴台限制放宽

台湾当局两岸事务主管部门7月14日宣布,修正相关办法,放宽大陆和港澳居民取道“小三通”探亲、奔丧、旅游等诸多限制,并于15日起生效实施。

台“陆委会”称,修改后的办法将提供大陆居民经“小三通”中转的便利,以及放宽探亲、探病、奔丧的亲等范围与停留时间,让在台居留大陆配偶的父母及未成年子女和已在台定居的大陆配偶的父母、子女、兄弟姐妹等亲人眷属,都经由“小三通”出入台湾与金门、马祖、澎湖。

此外,修正的办法也将探亲等放宽

为二亲等内血亲或配偶在金门、马祖或澎湖设户籍,停留期限也由每次7天6夜放宽为每次不得超过2个月。同时,放宽探病奔丧亲等范围及停留时间。

这次修正删除大陆居民经“小三通”进入金门、马祖每日许可数额限制,放宽大陆居民经“小三通”的许可有效与停留时间。许可有效期从15日或30日放宽为6个月,停留时间由7天6夜放宽为15天,1个月到4个月不等,而延期停留则从不得超过7天放宽到不得超过15天。

新华